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SECTION 00903 

ADDENDUM NO. 3 
 

DATE: May 25, 2016   

FROM: FEI Engineers, Inc. PN/File: BENN-15-0176 

TO:  ALL PLAN HOLDERS CC: D. Johnson, Public Works 

Director 

SUBJECT: ADDENDUM NO. 3 TO THE BIDDING DOCUMENTS FOR THE 

New Water Storage Tank Project 

Town of Bennett, Colorado 

PART 1 GENERAL 

1.1 DESCRIPTION 

A. This addendum forms a part of the Bidding and Contract Documents and clarifies, 

corrects or modifies the Project Manual and Drawings as described below. 

B. This addendum consists of two (2) pages, two (2) attachments and the following notes:     

1.2 ACKNOWLEDGMENT 

A. Acknowledge receipt of this addendum in the space provided on the Bid Form.  Failure to 

do so may subject Bidder to disqualification. 

1.3 GENERAL 

A. The original plan was to include a site visit as part of the Pre-Bid meeting; however, it 

had been raining all day.  Daymon Johnson offered to provide access to Contractors who 

want to see the site prior to Bid Opening, as long as he is given a minimum of 24 hours of 

notice. 

B. If additional staging and/or storage area is required outside of the boundaries of the 

existing site, please advise.  This will require separate discussions/agreements with 

adjacent property owners. 

C. Notice to Proceed (NTP): The Contract Documents currently state the anticipated NTP is 

July 6, 2016; however, the NTP may have to be posted by approximately 2 – 4 weeks due 

to funding requirements.  The updated NTP date, if applicable, will be included in the 

Agreement between the selected Contractor and the Owner. 

D. RFI No. 1: Since May 31, 2016 is the day after Memorial Day weekend, can we extend 

the Bid Opening Date? 
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RFI No. 1 Response: The Bid Opening Date has been extended to June 6, 2016 at 9:00 

am. 

E. RFI No. 2: Specifications reference a geotechnical investigation conducted by HP 

Geotech. Could you please forward me this report? 

RFI No. 2 Response: The Project Manual includes the Geotechnical Report.  It is located 

after Section 00220 Geotechnical Data.  

F. RFI No. 3:  Do you know if there is a soils report for the project?    The question is 

related to the soils for the tank foundation specifically.   Any idea on soil condition at 45 

ft depth?   

RFI No. 3 Response: The only soils information available is contained in the 

Geotechnical Report reference above. 

PART 2 PROJECT MANUAL 

2.1 BIDDING REQUIREMENTS 

A. Section No. 00800: Supplemental Conditions 

1. 1.20.A.  Item, on page No. 9, change to read: SC-6.02.C—Add the following new 

paragraph immediately after paragraph 6.02.B: “Regular working hours as 

referenced in paragraph 6.02.B shall be defined as from 7:00 AM to 7:00 PM 

Monday through Friday and from 8:00 AM to 7:00 PM Saturday and Sunday.” 

B. Section No. 00020: Invitation to Bid 

1. Item, on page No 1, change to read: Sealed bids will be received by the Town of 

Bennett, located at 365 Palmer Ave, Bennett, Colorado 80102 until 9 am local 

time on June 6, 2016 for the Town of Bennett New Water Storage Tank Project. 

 

END OF ADDENDUM NO. 3 

 






	Addendum No 3 Final_h052516.pdf
	Scan of Sign In Sheets.pdf

